
 

Sannidal Jeger og Fiskerforening 
Stiftet 1946  

 

1 

 

 

REFERAT FRA STYREMØTE I SJFF TORSDAG 31. AUGUST 2023 

Tilstede:  Rune, Vidar, Tommy, Mads  

Forfall:  Ulf Steinar 

Ikke møtt: Kjetil, Stian, Knut Erik (vara for Roger), Malin, Torje 

 

Sak nr. 1 Gjennomgang av styremøteref. fra 8. juni 23. Liten gjennomgang av NM i 

Nordisk Trap  

• Ingen merknader til møtereferatet, prislister er oppdatert på iZettle og 

Vipps både for leie av klubbhus og kjøp av varer 

• NM vellykket og med mange gode tilbakemeldinger. Glimrende innsats fra 

frivillige. Behov for å sette opp et detaljert NM-regnskap 

 

Sak nr. 2 Fiskeutvalget, hva skjer hos dere og hva gjør vi videre? 

 Styret sitter med inntrykk av at det er minimal aktivitet. Tommy tok initiativ 

til å arrangere familiedag med isfiskekonkurranse på Torsdaltjenna, og søkte 

om støtte fra NJFF. Pga vær/isforholdene måtte arr. avlyses. Har mottatt 

noen «indirekte» tilbakemeldinger som ikke har vært entydig positive. 

 Rune får i oppdrag om å kontakte gruppa for å få klarhet i hva styret kan bidra 

med rent konkret for å øke aktiviteten. 

 

Sak nr. 3 Dugnadsarbeid, status vedrørende utbyggingsplaner og kommunale 

godkjenninger 

 Rune har i lang tid hatt mye «frem og tilbake»- korrespondanse med Kragerø 

kommune, Bygg og areal-avd. samt VAR-avdelingen. Nesten som å «skalle 

hodet i veggen». Etter mye frem og tilbake foreligger det en tillatelse på e-

post om å motta fyllmasser i egne depoter.  

Kommunens VAR.-avdeling har takket nei men GS-maskin har takket ja til å 

være hovedleverandør av gratis masser samt håndteringen av disse i vårt 

område med tippmaskiner. 

Utbyggingssaken virker å være komplisert og kostbar. Vi tar det etter hvert! 
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Sak nr. 4 Økonomisk status, resultat ved utgangen av august 2023: 

 Rolf A. har etter beste evne ført regnskapet «frivillig» og med liten 

kommunikasjon med styret. 

 Status pr. 30. august 2023 viser en omsetning på drøye 1,2 millioner kroner 

og hvor et tidligere antatt årsunderskudd nå er endre til et lite årsoverskudd 

på kr. 42.000. Men; det er fortsatt både utgifter og inntekter som ikke er 

bokført! 

 Rune orienterte om at tilskuddet fra Norges Skytterforbund på kr. 30.000 vil 

bli utbetalt snart. Videre er det slik at arrangementilskuddet fra Telemark og 

Vestfold fylkeskommune med kr. 50.000, først vil bli utbetalt når vi legger 

frem regnskap for arrangementet. 

 Rune forslår at styret tar en «dugnadsøkt» med Rolf A. med det formålet at vi 

skal gjennomgå alle bilag for utgifter og inntekter for å få postert disse på 

riktig art/konto. Rune gjør avtale med Rolf om «tid og sted». Det er foreløpig 

litt uklart hva netto-resultatet for NM i Nordisk Trap vil bli. 

 

Sak nr. 6 Behandling av funksjonærer/frivillige ved vaktordninger og arrangementer 

Det har i en årrekke vært diskutert hvilke «fordeler» medlemmer som deltar i 

vaktordningene ved treningsskyting (man. og tors.) eller ved skytestevner og 

arrangementer skal ha. Det har vært ulik praksis mellom de ulike 

underutvalgene.  

Som funksjonær i riflegruppa har «belønningen» for å delta i vaktordningen 

vært gratis treningsskyting og oppskyting til storviltprøva, mens 

leirduegruppa ikke har hatt lignende ordning. Funksjonærer i leirduegruppa 

har heller ikke hatt gratis treningsskyting og oppskyting til storviltprøva. 

Fiskeutvalget har ikke praktisert noen av ordningene. 

Det har vært ulik praksis for omfanget av og hvordan man sikrer funksjonærer 

og dugnadsarbeidere mat og drikke ved skytestevner enten dette er lokale 

eller nasjonale arrangementer. 

Styret i SJFF har gjennom årene behandlet disse problemstillingene ved flere 

anledninger og gjort vedtak om likebehandling. Allikevel har ulik praksis blitt 

videreført. 
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Det er et ønske at styret vedtar retningslinjer som skal gjelde alle 

funksjonærer som deltar i kjørelister som treningsansvarlige eller som 

mannskaper under arrangementer/skytestevner. 

Norges Jeger og Fiskerforbund har gjentatte ganger vedtatt og praktisert at 

«det skal lønne seg å være medlem». I SJFF betyr dette i praksis litt lavere pris 

på treningsskyting og noe ammunisjon. Mange medlemmer legger ned en 

betydelig innsats for klubben gjennom dugnader, vaktordninger og 

arrangementer. Etter undertegnedes oppfatning bør denne innsatsen kunne 

«belønnes» etter nærmere kriterier: 

• Funksjonærer som deltar i vaktordning for treningsskytinger skal ha rett til å 

gjennomføre de obligatoriske treningsskuddene samt oppskyting til 

storviltprøven gratis. 

• Funksjonærer/frivillige som deltar i stevner/arrangementer skal ha rett til 

bevertning i form av 1 brus, fri kaffe, smørbrød eller pølse i brød eller toast, 

og 1 vaffelplate.  

• Funksjonærer som er utelukkende hagleskyttere og som deltar i 

vaktordningen for treningsskyting får 2 hagleserier med skudd pr. år. 

 

Ovennevnte vedtak henges opp som oppslag i påmeldingen for rifle og hagle 

 

Sak 5 NM i elgbane? 

 Riflegruppa har syslet med tanken på å stå som arrangør av NM i elgbane. Det 

må søkes om arrangementet i lang tid på forhånd. Første mulighet er 2026, 

og søknaden må være inne hos forbundet (NJFF) innen 31. desember 2023. 

Dette er et stort arrangement over 4 dager i juli og med inntil 300 deltagere. 

Arrangementet er en stor mulighet for å markedsføre SJFF, skape aktivitet og 

gi inntekter. 

 Styret stiller seg positiv til arrangementet men forutsetter at riflegruppa etter 

interne drøftinger kommer med en klar anbefaling. Arrangementet vil kreve 

stor dugnadsinnsats 

 

 

Kragerø 1. september 2023 

Vidar ref. 
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